
 

令和６年度【西尾市外の方向け】 

西尾市ふるさと納税に関するアンケート調査結果 

概要 

●目的 

西尾市ふるさと納税の認知度のほか、ふるさと納税をする目的、タイミング、返礼品の選択基準、

カテゴリー、選ぶ金額帯などを伺うことで、今後のふるさと納税推進事務の参考とさせていただくこ

とを目的に行いました。 

 

●アンケート方法 

西尾市公式ＬＩＮＥ、西尾市ふるさと納税公式 Instagram、西尾市ホームページ、メールマガジン、

ＰＲＴＩＭＥＳを利用した周知により回答を募集 

 

●回答期間 

令和６年１２月１０日(火)から令和７年１月１０日(金)まで 

 

●回答者数 

２，３１８件 

 

●質問１．回答者の内訳（属性） 

性別 回答数 ％ 

男性 1,377 59.4 

女性 925 39.9 

未回答 16 0.7 

合計 2,318  

 

 

年代 回答数 ％ 

10 代 5 0.2 

20 代 91 3.9 

30 代 269 11.6 

40 代 504 21.7 

50 代 837 36.1 

60 代 482 20.8 

70 代以上 130 5.6 

合計 2,318  

 

※比率はすべて百分率（％）で表し、小数点第２位を四捨五入して算出しています。このため、合計が

100 にならない場合があります。  
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総論 

 「質問２.あなたはふるさと納税を行ったことはありますか。」について、「はい」が 90.8％と非常に

高くなっていますが、これはアンケート方法を西尾市ふるさと納税に関するＳＮＳやメールマガジン

を利用して周知したことによるものと考えられます。 

 「質問３-１．ふるさと納税でどのようなカテゴリーの返礼品を選びましたか。」について、「魚介類・

海産物」が 25.2％で最も多く、次いで「肉類」が 20.1％という結果となりました。 

 「質問３-３．直近でふるさと納税した年の、１年間で寄附した自治体数を教えてください。」では、 

「3～5」が 56.1％で最も多く、ワンストップ特例制度が利用できる５自治体以内を意識している方が

多いことがうかがえます。さらには「質問３-４．ふるさと納税した同じ年に、再度同じ自治体にふる

さと納税をしたことがありますか。」では、「したことがある」が 73.2％となっており、４人中３人が

寄附先をリピートしていると分かります。 

 「質問３-６．ふるさと納税では何を基準に返礼品を選びますか。」では、「金額」32.5％、「内容量」

28.1％、「口コミ・評価」17.8％と、これら３項目の合計が 78.4％となっており、ふるさと納税を利用

してお得なものを求めていることがうかがえます。しかしながら、「地域とのゆかり」を基準とする回

答も 6.4％と低くない結果であり、総務省の掲げたふるさと納税の理念にあるように、自治体は寄附者

の「志」に応えられる施策の向上をしていかなければなりません。 

 「質問４-１．ふるさと納税をしない理由を教えてください。」では、「手続きがよくわからない」が

56.5％と最も多いですが、「質問４-２．今後ふるさと納税をする予定はありますか。」では、「する予

定がある」、「機会があればしてみたい」、「興味はあるが、するか分からない」までの合計が 95.8％と、

これまでふるさと納税をしていなくても、ふるさと納税に興味を持っている人はかなり高いことが分

かります。これらのことから、ふるさと納税のやり方などが分かれば、ふるさと納税を始める方が一

定数いることがうかがえます。 

「質問５.西尾市のふるさと納税返礼品で思い浮かべるものは何ですか。」では、「うなぎ」が 47.4％と

最も多く、次いで、「抹茶」17.4％、「むきえび」12.7％という結果でした。 

 また、「質問７．西尾市ふるさと納税に期待することがあれば自由にご記入ください。」の自由記述

欄には、さまざまなご意見をいただきました。 

これら、いただいたご意見を参考にさせていただき、今後の本市ふるさと納税制度のさらなる充実

を進めてまいります。 

秘書政策課  

  

アンケート集計結果 

※比率はすべて百分率（％）で表し、小数点第２位を四捨五入して算出しています。このため、合計が

100 にならない場合があります。また、その他・自由意見については、原則ご記入いただいた原文の

まま記載をしていますが表記誤りなどについては訂正しています。 
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質問２．あなたはふるさと納税を行ったことはありますか 

 

 

項目 回答数 ％ 

はい 2,104 90.8 

いいえ 214 9.2 

合計 2,318  

 

 

以下、質問２.で「はい」と回答した方にお聞きします。 

質問３-１．ふるさと納税でどのようなカテゴリーの返礼品を選びましたか（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 回答数 ％ 

米 703 9.8 

肉類 1,447 20.1 

魚介類・海産物 1,815 25.2 

果物 1,061 14.8 

飲料 399 5.5 

スイーツ 555 7.7 

その他食品 417 5.8 

雑貨・日用品 472 6.6 

家具・家電 155 2.2 

宿泊・体験 93 1.3 

返礼品は 

受け取らない 
13 0.2 

その他 63 0.9 

合計 7,193  

その他 

野菜、コストコの会費、防災品、 

お食事券、paypay 商品券、旅行券、 

ペットのおやつ・食事、薪、 

脳ドック、ポイント制カタログ、 

動物の殺処分削減事業、 

首里城復興、被災地の寄附、 
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質問３-２．１回あたりのふるさと納税額はいくらが多いですか 

 

 

項目 回答数 ％ 

10,000 円未満 78 3.7 

10,000 円～30,000 円 1,512 71.9 

30,000 円～50,000 円 216 10.3 

50,000 円～100,000 円 167 7.9 

100,000 円以上 131 6.2 

合計 2,104  

 

 

 

質問３-３．直近でふるさと納税した年の、１年間で寄附した自治体数を教えてください 

 

 

項目 回答数 ％ 

1～2 273 13.0 

3～5 1,181 56.1 

6～10 356 16.9 

10 以上 294 14.0 

合計 2,104  

 

 

 

 

質問３-４．ふるさと納税した同じ年に、再度同じ自治体にふるさと納税をしたことがありますか 

 

 

項目 回答数 ％ 

したことがある 1,540 73.2 

したことがない 564 26.8 

合計 2104  
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質問３-５．主に行うふるさと納税の方法を教えてください（２つまで選択可） 

項目 回答数 ％ 

自治体窓口 

（郵送・FAX 含む） 
33 1.3 

さとふる 1,540 61.6 

楽天ふるさと納税 476 19.0 

ふるさとチョイス 203 8.1 

ふるなび 190 7.6 

その他ポータルサイト 58 2.3 

その他の方法 2 0.1 

合計 2,502  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問３-６．ふるさと納税では何を基準に返礼品を選びますか（３つまで選択可） 

項目 回答数 ％ 

金額 1,675 32.5 

内容量 1,450 28.1 

発送時期 353 6.8 

写真 222 4.3 

口コミ・評価 915 17.8 

地域とのゆかり 331 6.4 

サイト等のＰＲ文章 104 2.0 

その他 104 2.0 

合計 5,154  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他ポータルサイト 

auPay ふるさと納税、Yahoo!ふるさと納税、 

セゾンのふるさと納税、JAL ふるさと納税、 

ANA ふるさと納税、ＫＡＢＵ＆ふるさと納税、 

イオンふるさと納税、ふるさとパレット、 

ふるラボ、三越伊勢丹、ふるさとプレミアム、 

ステイナビ 

その他の方法 

自治体の納税サイト利用 

その他 

普段買えないもの、品質、個包装、 

インスタやテレビ等で話題の商品、 

愛知県内、寄付金の使途、 

賞味期限、ちょっと高価な食料品、 

日常的に使っている商品、 

一回注文して美味しかったらリピート注文、 

常温保管が可能なもの、友人からの紹介、 

添加物不使用あるいは使用が少ないもの 
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質問３-７．今後もふるさと納税を利用したいですか 

 

項目 回答数 ％ 

必ずしたい 1,792 85.2 

どちらかといえばしたい 306 14.5 

どちらかといえばしたくない 4 0.2 

したくない 2 0.1 

合計 2,104  

 

 

以下、質問２.で「いいえ」と回答した方にお聞きします。 

質問４-１．ふるさと納税をしない理由を教えてください（どれか一つ選択してください） 

 

項目 回答数 ％ 

手続きがよくわからない 121 56.5 

ふるさと納税に興味や関心が

ない（面倒） 
14 6.5 

金銭的余裕がない 35 16.4 

収入が少なくてメリットがな

い 
26 12.1 

その他 18 8.4 

合計 214  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問４-２．今後ふるさと納税をする予定はありますか 

 

項目 回答数 ％ 

する予定がある 13 6.1 

機会があればしてみたい 129 60.3 

興味はあるが、 

するか分からない 
63 29.4 

してみたいと思わない 9 4.2 

合計 214  

 

その他 

興味深々で今調べている、学生のため、 

住宅ローン減税期間だったため、 

税金は自分が住んでる市に使って欲しい、 

散々税金取られてますので自分から税金とは

考えにくい、いいのかよくわからない 

いいなぁと思う物だと納税額が結構高いから、 

返礼品としての還元品が支払い額に対して見

合ってるのかわからない 
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以下、全員にお聞きします。 

質問５.西尾市のふるさと納税返礼品で思い浮かべるものは何ですか？（複数選択可） 

 

項目 回答数 ％ 

うなぎ 1,895 47.4 

抹茶 694 17.4 

えびせんべい 315 7.9 

みりん 135 3.4 

むきえび 507 12.7 

海苔 151 3.8 

肉 96 2.4 

ハンバーグ 59 1.5 

お米 41 1.0 

電化製品 5 0.1 

特になし 57 1.4 

その他 43 1.1 

合計 3,998  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問６.西尾市へふるさと納税をしたいと思いますか 

 

 

項目 回答数 ％ 

すでにしたことがある 1,493 64.4 

今後してみたい 787 34.0 

したいと思わない 38 1.6 

合計 2,318  

 

 

 

その他 

いちご、薔薇、シーフードミックス、 

あさり、味噌、いか、三河おいんく豚のポークハム、 

抹茶やほうじ茶のテリーヌ、トマト、卵、 

菜種油、ウインナー、蟹、 

あまり詳しくないため市名を聞いて思い浮かぶものはありま

せん 
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質問７.西尾市ふるさと納税に期待することがあれば自由にご記入ください。（抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・インスタグラムでの発信で色々な返礼品があることがわかりました(^^)今後検討したいと思いま

す！ 

・一昨年は「【オンライン申請】寄附金控除に係る申告特例申請書について」のメールよりスムーズ

にワンストップ特例の申請が完了したものの、昨年末は同様のメールが無く、直接ふるまどのサ

イトから検索しての申請となりました。もし、ふるまどに誘導する URL をメールに記載頂ければ

スムーズに申請できたと思いますので今年はぜひお願いいたします。 

・ふるさと納税では、地元では売っていないものや、美味しい特産品を毎回楽しく選ばせて頂いて

ます。西尾市においては、寄付金額上限から鰻は難しいので、海老を考えてます。１万円前後の

美味しい特産品の紹介を期待してます。 

・スイーツ商品が豊富だと嬉しい 

・抹茶のテリーヌ最高です。毎年お願いしてます。昨年は 2回もお願いしました。是非とも続けて

下さい。 

・どうしても浜松＝うなぎというイメージが強いですが、西尾のうなぎの認知がもっと広まれば良

いなと思いました。 

・一万円の寄付より二万円の寄付の方がお得になるようにいくつか価格設定を設けて欲しい。 

・うなぎのふるさと納税で毎年候補にあがるものの、果物と迷って違う自治体にふるさと納税して

います。大体一万円を上限に探していますので、そのあたりで返礼品があると、選択しやすいで

す。 

・ウナギ以外にも生活必需品便利品を希望します 

・子どもたちの未来あふれる事業を実施してもらいたい 

・鰻美味しかったです！納税後，直ぐにお礼のメールが届くシステムは、きちんと届いている実感

があり、応援したい気持ちになりました。 

・海苔が凄く美味しいです。 

・抹茶が有名だとインスタグラムで知りました！！抹茶は返礼品でなかなか見かけない品だと思い

ますので、これからも継続して登録されていると嬉しいです。ふるさと納税の機会があれば西尾

市の抹茶で申請したいです。また SNS プレゼント企画で抹茶が賞品となることは珍しいです。今

後も抹茶が賞品の企画があれば多くの関心が集まると思います。私自身も参加したいです。 

・名鉄西尾線の存続のために活用していただきたいです！ 

・うなぎが一番。 

・今年ふるさと納税させて頂いた際には、西尾－蒲郡線の維持・存続を使途に指定させて頂きまし

た。このように、自分のわずかな金額のふるさと納税でも当該地域への応援につながっていると

思うと、嬉しくなります。ですので、西尾市の発展とか、個人的には西尾市という豊かな文化的

背景を持つ地域への応援をしたいです。吉良公をしのぶイベントに参加できるとか、江戸時代の

行列を再現したイベント（たしか新聞で当時の装束を身にまとった方々が行進しているのを拝見

しました）へ参加できる権利など頂けたら嬉しいです。 

・ふるさと納税で初めて寄付したのが私の推しのモーニング娘。'24 の牧野真莉愛ちゃんのふるさ

とである西尾市でした。いつか彼女とコラボをした返礼品があれば来年以降もまた西尾市に納め

るもしれません。とはいえふるさと納税を初めてから毎年ここに納めています。うなぎやお肉、

お米などがとても美味しいのでより美味しいものがでるといいですね。いつもありがとうござい

ます 
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・就職までの２２年間、西尾市で育ちました。毎年、西尾市にふるさと納税をしています。子供た

ちの教育支援や西尾・蒲郡線の存続などで微力ながら今も西尾市を応援しています！毎年、返礼

品をどれにするか楽しみに見ていますので、引き続き頑張っていただけると嬉しいです！ 

・愛知はよく行きますが西尾を知らなくてキャラクターも気に入り魅力を知りたいです、抹茶は静

岡のイメージでしたが、近いのでお茶も名産なんですね！子育て支援にも役立てて欲しいです 

・西尾市の魅力を発信できる機会になればよいと思います。郷土の物産の魅力を伝えるのももちろ

んですが、それを生産している人にもフォーカスしてその魅力が全国に伝わるが理想と感じます。 

・うなぎが美味しく毎年ふるさと納税しています。 

・家族揃って鰻が好きで静岡や九州のふるさと納税で鰻を選んでいました。この度、西尾市のイン

スタグラムでこちらでも鰻の取り扱いがある事を知った次第です。これからも SNS 等でどんどん

宣伝していただきたいです。美味しい鰻と出会える機会を得られたようで嬉しいです。 

・ハンバーグがあったとは知りませんでした。来年は西尾市の返礼品もしっかり確認しようと思い

ます！ 

・物価も上がってる中この納税額でうなぎが返礼品としてありがたいですね。うなぎが美味しいの

で来年もお願いしたいと思っています。また、工芸品も興味があるので私の場合、四万円が上限

なのでその範囲内であれば選べる幅ができると思うのでご検討ください。ありがとうございまし

た。 

・ざっと見た感じですが、老人向けの返礼品が多そうなので子どものいる家庭に需要がありそうな

返礼品を増やせばいいと思う。 

・お得感がある物、高くても満足がいく物、来年も頼もうと思える物を提供して欲しいです。勿論

安くて美味しい良い物が一番です。 

・今後、西尾市の特産品の鰻のバリエーションが増える、ちょっとしたプレゼントが追加されるな

どがあると、さらに嬉しいです。 

・今回頂いた返礼品の海老は大変美味しゅうございました。我家では、定期的に海老のアヒージョ

を食すので、安定した海老な供給は必須です。来年も是非お世話になりたいと思っています。本

当にありがとうございました。 

・初めてなので手順が良くわからないので積極的に納税しようと思えない状態です。 

・うなぎの定期便を利用していますが、もう少し料金設定が低めだと嬉しいです。 

・量は減らしても良いので、金額の安いものを考えてもらいたい。 

・返礼品はおいといて、西尾市の発展のために使っていただけたら幸いです。特に子どもたちへの

教育についてしっかり使っていただきたく思います。 

・確か、刻みうなぎを頂いたかと思います。とても食べやすくて味も良かったので、これからも続

けていただけたら嬉しいなと思っております。 

・嫁の実家が西尾市というご縁があり、わずかですが西尾市を応援しています。いつも用途は市長

にお任せにしています。市民が輝く用途にお使いいただければ幸いです。 

・様々な特産品を旬の時期に受け取れるセットがあると良い。 

・質や量など、美味しいのは当然なので、何か目玉的なお得感を感じれる返礼品を期待したいです。 

・地場産業の活性化に繋がる商品をこれからもたくさん出品されれば良いと思います。 

・ふるさと納税をするまでは西尾市のことは知りませんでした。内容量が少なくても豊富な返礼品

を一度で楽しめるチョイスセットみたいなのがあれば今後のふるさと納税の参考になるかなと思

います。期待しています！ 
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・地域の人達に還元される税金の使い方をしていただきたいです。 

・やってみたいと思うがふるさと納税があまり良く分からないので今一歩踏み出せない。 

・アンケートのメールが届きました。来年以降、西尾市さんへのふるさと納税も検討したい。 

・最近 Instagram 西尾市のふるさと納税を､知りました。西尾市へは、毎年鰻を食べに家族で出か

けています。微力ながらこれから西尾市を､応援して行きたいと思います。 

・魚介やお肉類を充実させて欲しい 

・ふるさと納税を通して、知らなかった特産品や皆様の生産者様の思いが届くきっかけになること

を願っています 

・コストパフォーマンスの良い返礼品を期待しています。 

・美味しい特産品を頂けますように。西尾市の農家、漁師さんの支えになったらと思います。 

・西尾市の返礼品を確認して、今までチャレンジしていない返礼品のふるさと納税をしてみたいで

す。 

・孫が西尾市に住んでいるため、子育て支援にふるさと納税を使っていただけるとありがたいです。

子供達が育てやすい西尾市をお願いします。 

・西尾市の鰻が有名というのは、大人になってから知りました。一色町が実は有名だと連れて行っ

てもらいました。それまで鰻といえば静岡でした。うなぎパイの CMをよく見ていたからかもしれ

ません。よく考えるとひつまぶしが有名だし、愛知県は思い入れもありますので、もっと鰻をは

じめ名産品がたくさんあることを PR などして知ってもらえるといいなと思います。えびせんびい

も有名だと、いまこのアンケートで思い出しました。えびも大好きですし、これからも鰻やえび

など私の好きな返礼品があることを期待しています。 

・今回初めて見たばかりですが、到着日が予測しやすいことも、自治体選びで重視しています。申

し込みは先にして、夏休み、年末年始に避けて到着できると個人的に助かります。 

・数年間、うなぎの返礼品をいただいていましたが、産地偽装などの問題で発送元が変わったりバ

タバタされたご様子でした。去年受け取らせていただいたものがどうだったのかも理解できず、

残なんな気持ちでした。今後同じようなことにならないように対策をしていただき、前向きな気

持ちで寄付ができるようになればと思っています。 

・いつも楽天のふるさと納税をしていますので、Instagram で初めて西尾市のふるさと納税を拝見

しました。来年は西尾市のふるさと納税も利用したいなと思いました。Instagram の設置は写真

を楽天よりたくさん見られますし、受け取った人のポストも見ることがもっと出来たら、更に西

尾市のふるさと納税を利用する人が増えると思います。ぜひぜひ、今後の Instagram の更なる活

用期待しています！ 

・むき海老が、非常においしく、今後も是非続けてもらいたい。 

・ステキな商品なのでこれからもみりん続けて欲しいです。毎年納税したいと思います。ふるさと

納税きっかけでこの市を知り形原温泉あじさいの里とガラス美術館に行ってみたいと思っていま

す。 

・以前、東海にすんでいた時に、西尾市のおいしいものをいろいろ食べていました。機会あれば応

援を続けたいと思っています。ウナギはなかなか自分では買わないので、ふるさと納税で選んだ

りしますが、やはり浜松市のウナギより、三河一色産のウナギの方がおいしかったです！いつも

ふるさと納税の申し込み時期は 12 月なのですが（かけこみ）、ウナギを食べたいのは夏なので、

12 月に頼んでも 8月に送ってくれるプランがあると嬉しいです。 

・世の中、値上げや改悪がある中素敵な商品が増えるのを期待してます 
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・うなぎおいしくいただきました。他にも何がよいのかわかりやすくアピールしてもらえたら次に

お願いしたいです！ 

・今まで愛知県に行ったことがないのですが、いますごく西三河エリアに興味があります！もし行

けたら、西尾市のえびせんやみりんなどもお土産に買いたいなと思っていました！うなぎも食べ

たいです！北海道から愛知までの飛行機路線も活発になってきているのでいつか行きたいです！ 

・数年間愛知県民でしたが、西尾市のイメージはやっぱり抹茶でした！スイーツ食べ歩きなど、楽

しかった思い出です。インスタからアクセスする年齢層はスイーツとかの方が響きそうな気もし

ます。ウナギが有名というのは私の知識不足で申し訳ないです。ただ、全国的にかつ幅広い年齢

の皆様にアピールするならウナギを好む人の方が多いかもですね。テレビやラジオ CMなどで年齢

高めのターゲット狙うのもありかなとは思いました。 

・ふるさと納税で美味しい海苔やお米がたくさん食べられると嬉しいです。 

・みりんとうなぎの詰め合わせセットや贈答用の品物が有れば嬉しいです 

・毎年西尾市ふるさと納税を利用してみりんをいただいています。大変満足しており、使い切った

ら、近くのスーパーで同じ商品を購入しています。引き続き、何卒よろしくお願いいたします。 

・キャラクターが楽しそうで魅力的だと思いました。 

・こういうアンケートを行い要望に真摯に向き合おうとする姿勢に好感。法律や政府からの圧で自

由な返礼品を設定できないとは思いますが、できるだけ努力をしてください。 

・返礼品も満足出来る物が多いと思います。自慢の特産品も数多くあるのではないかと思いますが、

機会があれば出かけてみたいとも思います。返礼品と一緒に西尾市の観光 PRのパンフレットなど

ありましたら同封して頂けると嬉しいです。 

・第２の故郷である西尾市の素敵な魅力をたくさんの人に知ってもらい、西尾市がより活性化して

行く事を期待しています！ 

・一昨年度返礼品後すぐにウナギ生産地偽装報道を聞き愕然とし貴自治体への不信感が募りまし

た。今後同様な事件が発生ないよう貴自治体で管理体制をしっかりとって対応願いたい。 

・うなぎだけではなく、名物の詰め合わせがあると面白いのではないか。 

・うなみのウナギに 3回ほど納税しました。美味しかったですが、産地が本当に西尾だったのかな

…と思ってしまいました。ふるさと納税でいただいた後にお店にも伺いましたが、その際ももし

かして西尾産じゃなかったのかもと思い、報道があった時はとても残念な気持ちでした。今年も

どこかでうなぎを頼もうと思っていますが、西尾のうなぎも検討したいとは思っています。 

・魚やお肉、果物系にいつもふるさと納税しています。コストパフォーマンスが良く、味も満足の

いくものを選んでいて、どちらも良いと毎年リピートしてます。年々ふるさと納税でも値上がり

が見受けられるので、B 級品等の訳あり品などでコスパを抑えながらも美味しいものがあればぜ

ひふるさと納税したいです。 

・ふるさと納税を通じて、地域の特産物を色々発見することを楽しみにしております。愛知県内に

寄附したかったことと肉が欲しかったので、さとふるで検索したところ西尾市の三河おいんく豚

を見つけ、22 年と 23 年に寄附したことがあります。大容量で味も非常に美味しかったので、今

年も狙ってみたいと思います。寄附金については西尾市の子育て支援に繋がればと思って実施し

ております。 

・土用の丑の日に合わせて、ある程度大きめの（特大は不要）のうなぎを返礼品として提供してほ

しい。実際のレストランのものは良いのですが、少し価格的に折り合いません。今後の改善をお

願いします。西尾市がふるさと納税にてさらに発展することを期待します。 
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・西尾市には、うなぎ、朝ジメ、などで、絞り込んだときに、冷凍でないうなぎがあったのが、寄

付することになったきっかけです。その朝ジメうなぎは満足いくものでしたので、３年くらい毎

年頼んだと思います。選択したものから、その町のラインナップを確認に行ったことは過去なか

ったので、返礼メールなどから西尾市の返礼品を見る、や、西尾市の特産を見る、とか飛べたら

よいかもしれません。また寄付のご縁をきっかけに場所や街を知って、旅行などでちょっと寄っ

てみたりとかなれば楽しいかと思います。是非魅力を発信されて下さい。 

・キャラクターが面白くて惹かれてます笑。来年のふるさと納税検討します！ 

・現状の返礼品の品質維持向上 

・毎年、うなぎをお願いしておりますが、他とは違い、本当に美味しく頂いております。この品質、

価格を維持して頂ければ引き続きお願いしたいと思います。 

・このように、Instagram を使ってふるさと納税(市)のアピールをするのはとてもいいと思いま

す！愛知県は隣ですし、西尾市の事をもっと知りたくなりました。これからも頑張ってください。 

・ふるさと納税を勉強し始めたばかりなのでとっかかりが欲しいので、SNS で発信してくれるのは

ありがたいです。鰻が有名と知れたのも良かったです！ 

・西尾市生まれのため今の住まいに引っ越してから西尾市がさらに発展することを願い、またそれ

に貢献したいと思いふるさと納税を始めました。管理が大変になるかと思いますが、今掲載され

ているサイト以外(個人的にはまいふる)へ出品いただけるとさらにいろんな方の目につくのでは

ないかなと思います。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

・うなぎが好きなので種類を充実させてほしい。 

・毎年年末うなぎをふるさと納税で取り寄せてます。三河一色のうなぎは高いと思いこんでいたの

で年内に配送可能なら来年は是非申し込みしたいです 

・うなぎは立派な大きさで美味しい。炭火で焼いてありとても良い。同じものを今年買おうとした

らなくなったのか、探せなかった。同じものを同じように提供し続けてほしい。 

・返礼品で既にあるかもしれませんが、抹茶スイーツは気になります。体験型でスイーツバイキン

グなどあれば嬉しいです。 

・お得感。アンケートにこたえると抽選でプレゼントが当たるというような楽しみ 

・難しいかもしれないですが新海苔の取り扱いを増やして欲しいです。 

・西尾市の抹茶とか大好きで店見つけてはアイスとかよく食べますし、そちら方面に旅行に行った

ら西尾のものが気になり買っちゃいます！しかし子供産まれて出かける機会も減ったので、素敵

なご縁がありますように！現地まで行かない方向けにご当地の物が増えると嬉しいです！ 

・西尾市と言えば、やっぱり鰻、魚、ノリなど海産物ですね。これからも返礼品に期待しています。

同じ愛知県民として西尾市のますますのご発展をお祈りいたします。 

・抹茶といえば、西尾 といったように西尾市の知名度が最近上がってきましたね。関係する方々

の努力の賜物かと思います。これからもがんばってください。 

・市場の価格は上がっているが便乗値上げはやらないでほしい 

・むきえびの品質(背わた取りなど)向上とえびの詳細の掲示(品種など)を期待します 

・手に入りづらいもの、地元の人の手仕事品、郷土のもの 

・昨年に比べて返礼品の量（鰻）が減ってしまった気がします。来年は、又増やしてね。 

・低価格帯のうなぎがあればありがたいです。 

・うなぎが有名だと知らなかったので、15000 円程度のうなぎのふるさと納税返礼品があると嬉し

いと思いました。 
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・西尾市さんは仕事のお客様でもあり 10 年以上のお付き合いです。当社が納めたシステムも長く

行政利用いただいており、納入から維持管理までやりがいのある自治体様です。当初はお仕事上

のお付き合いからふるさと納税をさせていただいておりましたが、今では、ウナギをはじめ多く

の魅力ある返礼品をそろえておられるので、毎年、選ぶのが楽しみになっています。今後も、質・

量・価格においてほかに負けないような返礼品戦略を期待しています。 

・毎年必ず西尾市でうなぎを申し込みしています。何年か前は他のところのうなぎを食べましたが

2 年位前からはうなぎは西尾市に決めています。これからも美味しいうなぎを楽しみにしていま

す。 

・鰻が好きでお願いした事があります。少し高価格帯で、到着までかなりの時間が掛かってたと記

憶していますが、味はどの自治体より美味しかったです。頑張ってください。 

・地域に有効な使い方をしてほしい。 

・ふるさと納税では普段より少し贅沢なものを選んでいます。使いやすい小分けのパックなども選

択する際の参考としてます。これからも、興味をそそる返礼品をお願いします。 

・以前むきエビをいただきました。とても立派なエビがたくさん入っていて、重宝しました。また

来年も頼みたいと思います。 

・鰻で悪いイメージがつきましたが、西尾市の名前が認識されたということで、大々的に宣伝して

いただければと思います。私は鰻を美味しくいただきました。 

・個人的にゆかりは無いけど、ふるさと納税サイトに興味ある返礼品があると、ほかにどんな特産

品があるのか、興味を持つものです。私以外にも同じような人が多くいるはずです。サイトを賑

わせて、西尾市の強みを発信してください。 

・全国にうなぎの返礼品はかずあれど、西尾市のうなぎはそれらとは一線を画すおいしさです。毎

年必ずふるさと納税したいと思っています。 

・いつも満足できる海老をありがとうございます。小分け包装の海老にしていただくともっと料理

もしやすく、冷凍庫収納にも助かります。 

・インスタのプレゼント投稿をされてるのを見て西尾市を知りました。今後も色々と紹介してほし

いです。 

・西尾市と聞いて第一に思い浮かぶのは抹茶です。抹茶を用いた食べ物はどの年代にも人気があり、

私自身も大好きで毎年ふるさと納税で選ばせて頂いております。西尾市ならではの抹茶スイーツ

をふるさと納税で幅広く揃えていただけると大変嬉しいです。よろしくお願いします。 

・返礼品で鰻をいただきました。大変満足できましたので製品の維持、向上していただければと思

います。 

・目玉返礼品の案内メール送付 

・今まで、みりん風調味料を使っていたのですが、西尾市さんから頂いた相生古式本みりんを使っ

たら、いつもの料理が美味しくできて驚きました。美味しいものを頂き有難うございました。 

・Instagram をいつも拝見しております。プレゼント企画が太っ腹なのが、印象に残り西尾市を初

めて知りました。今年は上限額まで別の自治体に納税しましたが、来年は是非西尾市にふるさと

納税したいと思います。いつも素敵な企画をして下さりありがとうございます。これからも西尾

市応援しております。 

・鰻の定期便が気に入り連続で申し込みしております。賞味期限がもう少し長ければ助かります。 

・市の運営に対し、有効活用してもらえればと思います。 

・食品の質に拘って信頼されるふるさと納税を目指して頂きたいと思います。 
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・海老が大好きで、その中でも西尾市の海老に感動しました!!冷凍庫に常にストックしてます。西

尾市にふるさと納税しようと思ったきっかけは、和太鼓奏者【山田純平さん】を応援しようと思

ったからです。しかし、今は、西尾市の海老も大好きで納税してます。 

・市の運営に対し、有効活用してもらえればと思います。 

・うなぎやエビがリーズナブルにあると嬉しいです 

・抹茶テリーヌで毎年寄付させていただいております。西尾市といえば抹茶が知られていますが、

三河一色産のウナギももっと知られていいと思います。インパクトのある返礼品を開発いただけ

れば効果は高いかと存じます。抹茶とウナギを求めてインバウンドを含めた観光客を呼び込める

のではないでしょうか。 

・南魚沼市で市を紹介するイベントがあってとても楽しかったです。東京あるいは現地で、市を紹

介するような返礼イベントがあれば面白いと思います 

・私は食べ物目当てだけにしてるので、金額にしては、魅力的な物にしてます。安価の割に良い物

を出していれば、自然に寄付増えますよ。 

・家族みんなが喜ぶ食べ物 

・今年は上限既に納税してしまいましたが、拝見したところ魅力的なものがたくさんありました。

うなぎはもちろん気になりますし、むきえびなど他のものも気になるので来年ふるさと納税した

いです。 

・むきエビを非常に重宝しております。可能であるなら、皮をむいた際に形が崩れてしまった訳あ

り等も割安で用意していただけると嬉しいです。他の自治体でも見たことがないのでよろしくお

願いします。 

・西尾は抹茶のイメージが強く、他のものが思い浮かばなかったが、うなぎやみりんなどもあるの

だと知れたので良かったです。娘が次のふるさと納税はうなぎがいいと希望があるので、候補の

1 つにしようと思います。 

・西尾市は三重県から近い事もあり、以前から知っていましたが、お茶以外の特産品を Instagram

で初めて知り、すごく魅力的に思いました。特にうなぎが魅力的で、Instagram ですごく効果的に

ＰＲされていると思いました。 

・インスタグラムで返礼品の紹介をして欲しい 

・魅力的な返礼品があることを積極的に別の媒体でも発信すべし。SNS なども活用して引き込むべ

し。 

・ふるさと納税で若い方達が興味を持ち、移住をして地域活性化に繋がる事を期待します。ユーチ

ューブの西尾市の PR とても良かったです! 

・真空パックのノリがあればと、思います！ 

・抹茶テリーヌとむきえびにとても惹かれ、もう少し早く知りたかった、、、と思っています。両方

とても好きなので、もう少し早ければ頼んでた可能性高かったです。来年分まで覚えてられると

いいな、お気に入りはしました。うなぎはあんまり食べたことなくて、ふるさと納税で 1 番に感

じではないのでお試しできたら嬉しいです。良かったらまた頼みます！ 

・ふっくらとした美味しいうなぎが食べたいです！ 

・西尾市のふるさと納税返礼品は種類が豊富で気になる物がたくさんありました。これからも種類

豊富な返礼品を続けていって欲しいです。 

・返礼品の PR だけに終始してほしくない。やはり移り住むメリットや市政のアピールなどもして

欲しい。 
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・今後の地元産業の発展につながるような仕組みを構築してほしい 

・西尾抹茶が人気出て宇治抹茶をこえてほしい 

・冷凍など保存がきく物だと嬉しいです！訳ありなどお得感な物も楽しみになりそう！ 

・西尾市の返礼品魅力的なものが多いと思います！特産品詰め合わせ、冷凍バージョン、常温バー

ジョンなどあれば、いろいろ試せるのでお気に入りを次年度の返礼品に選ぶ人も増えるのではな

いでしょうか。 

・今迄数回寄付をさせていただいた者です。西尾市の対応は毎回丁寧で感謝しております。我が家

は食品の返礼品を選ぶ事が多いのですが、原材料を明確に記載したもの、生産者さんや会社の雰

囲気が伺える説明が大変参考になっています。西尾市に行ったことはないのですが、機会があれ

ば是非散策してみたいな、と思っています。 

・魅力ある商品ラインナップを期待します。 

・抹茶の返礼品の種類を増やして頂きたいです。 

・昨年ふるさと納税を利用しうなぎを申し込み大変美味しく大満足で今年もリピートしようとしま

したがデータが削除されており残念でした。来年は是非西尾市のうなぎを申し込みたいのでより

一層のピーアールをしていただきたいです。 

・やり方がよくわからなかったのですが今年初めてふるさと納税をして海老 2袋の物を頼んだんで

すが大粒でたくさん入っていてびっくりしました！また頼みたいです◎おすすめの調理法など書

いてある紙があるといいなと思いました m(_ _)m 

・ランキング上位だったため、むきえびを申し込みましたが、インスタグラムをフォローしてみて

他にもたくさんの特産品があることを知りました。更新の頻度も高く興味が湧く内容ばかりなの

で来年度のふるさと納税の参考にしたいと思っています。これからもインスタグラムの投稿を楽

しみにしています。 

・何に使われるか分かりやすく書いてあると応援したくなる 

・むきえびをいただき、同封のチラシのなぞのキャラクターの存在感に圧倒されました。何がどう

してこうなった感がありますが、インパクトはすごいですね。 

・誰もが知ってるうなぎや抹茶以外でも、西尾にはお味噌屋さんやおかしやさん、魚加工品など、

美味しいものがたくさんあるので、他県の方にはもちろん、愛知に住んでいても知らない人がみ

えるので、その味わいを知ってもらういい機会だと思います。 

・美味しいものがたくさんある西尾市。生産者たちがこれからも頑張ってくれるように、若者たち

がその産業につきたいように魅力あるように支えていってください。 

・抹茶やうなぎが有名。うなぎを食べて、抹茶の工場見学なども魅力的なので、そんなふるさと納

税をしてみたい。フルーツ狩りとかえびせんべいを焼くなどイベント系のふるさと納税 

・子ども向けのものがどの自治体でも少ないので需要あると思います。ご検討お願いいたします。 

・オシャレで可愛い抹茶のデザートがたくさん入った詰め合わせなんていかがでしょうか？もしあ

ったら、抹茶好きな私は思わずテンションが上がってしまいます！ 

・最低寄付金額が 5000 円だったので、もし可能であれば 3000 円とか 4000 円とか少額で寄付でき

るものがあると嬉しいなと思いました。 

・西尾のふるさと納税サイトを拝見致しました。西尾食宝 煮豚セット みそ 醤油 チャーシューが

無添加でこだわって作っていらっしゃるんだなと感じました。私はよく”無添加”をキーワード

で検索をするのでそういうキーワードも入れられると購入される方が増えるのかもと思います。

美味しそうなものがたくさんあったので今後応援させていただきますね。 
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・今の時勢、お米が有ると嬉しいですね。 

・例年「うなぎ」を選んでいましたが、産地偽装があり見送っています。（「みりん」は継続してい

ますが）美味しい「うなぎ」であったので残念に感じています。来年度に期待したいと思います。 

・ふるさと納税は自治体が多すぎてランキング上位の物しか目に入らないので、インスタ等で PR

してもらえると新しい自治体が発見出来て嬉しいです。西尾市もインスタで拝見してこのアンケ

ートにたどり着きました。今年のふるさと納税はしてしまったので来年またうなぎ好きな主人の

ために注文したいと思います。これからも頑張って下さい。 

・西尾市はお友だちの出身地なので何となく親近感があるのですが、ふるさと納税の対象としては

正直考えたことがありませんでした。ところが、インスタグラムで目にする情報は魅力的なもの

ばかり！もっと早く知りたかったですー。これからも応援しています！ 

・子育て世帯に還元される利用が増えると嬉しいです 

・夫の実家がある縁でふるさと納税しています。西尾は抹茶や鰻が有名なので西尾のカフェや鰻屋

で使える金券のようなものがあると嬉しいです。色々なお店でオススメの物を少しづつ食べれる

券だとなお嬉しいです。 

・地元推し！地元ならではの、物は興味あります。 

・種類が多くて悩むので、インスタグラム等で内容の紹介があると、うれしいです。 

・宣伝キャラクターが尖っていてユーモアがあると思う。地域ネタでテレビで取り上げてもらって

はどうか？マツコの月曜から夜更かしなど。先日某番組でふるさと返礼品が紹介されて、即完売

となっていました。反響あると思います。 

・潮干狩り体験、鰻つかみ体験等、体験型のふるさと納税 

・こどもの国の機関車券ほしい！ 

・毎年西尾市の鰻を楽しみにしています。ネガティブな事件もありましたが引き続き利用させてい

ただきます。 

・いつも口コミレビュー数多い順番などでソートをかけて決めています。西尾市さんで調べてみた

いなと思います。 

・西尾といえば抹茶・お茶のイメージです。家庭で気軽に飲めるお茶葉やお菓子などの詰め合わせ

などあると魅力的です。機会があればぜひふるさと納税したいと思います。 

・うなぎが好きですので、もっとうなぎの名店の返礼品を出してほしいです。 

・うなぎと抹茶のイメージでしたが、インスタをフォローして、他にも魅力的な返礼品があるのを

知りました。選ぶ参考になるので、今後も情報発信楽しみにしています。 

・うなぎ、特産品だと初めて知りました。西尾抹茶のテリーヌもおいしそうなので育休が終わった

ら、ふるさと納税に考えてみたいです。西尾市のふるさと納税を利用した際には、西尾市の子ど

もたちのために有効に使ってくれればいいなと思います。 

・返礼品も楽しみの一つですが少しでも役に立ちたいという気持ちもありますので、こんなことに

使いましたとかそういう投稿もあればもっとふるさと納税やってみようという気持ちになると思

います 

・以前お願いしたみりんがとっても美味しかったです！その時はたしか複数本でのセットしか無か

ったので、1 本とか少量で頼めたらより寄付しやすいなと思います。 

・インスタをキッカケに知ったのでもっと知りたくなりました。キャラクターが独特なので結構目

につき、気になります！ 

・これからも楽しいアンケートやキャンペーンをどんどんやって欲しいです。 
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・ふるさとチョイス大感謝祭で出会い、とても美味しい鰻に感動しました。西尾と言えばお茶のイ

メージがあったので、驚きでした。楽天ふるさと納税や、ふるさとチョイスで西尾市を検索する

と、鰻に並んで海老が出てくるので、大好きな海老も今後食べてみたいなと思います。 

・Instagram で拝見し、満足度の高そうな品揃えに目が奪われました。種類が豊富で気になるもの

がたくさんでした。Instagram での投稿、購入された方の投稿、とても参考になります。今年度分

はもう注文済みで残念でしたが、来年以降を楽しみにしています。 

・鰻が西尾市の 1番の魅力なので、ひつまぶしセットなど鰻に関するメニューが豊富だと嬉しいで

す。ひつまぶしを食べてみたいけど、作り方が分からず結局鰻丼にして食べる、ということが多

いのでご検討よろしくお願いします。また西尾市とふるさと納税で縁ができたので、西尾市に招

待してくれるようなサービスがあると、地域を深く知ることができ、観光にもつながるのでいい

と思います。 

・近隣に住んでいるので、小さい子向けの体験が出来るふるさと納税があれば面白そうだなと思い

ました。 

・抹茶が美味しいので、スイーツが気になります！一色のうなぎはおいしいので、うなぎも食べて

みたいです。 

・うなぎが特産品らしいので、量増やした返礼品にして下さい 

・期間限定キャンペーンやレビューでのキャンペーンなどがあったら嬉しいです。 

・ふるさと納税を通じて、西尾市の地域の魅力を発信し、活性化に繋がることを期待しています。

特に西尾は、うなぎや抹茶が有名で返礼品も美味しくいただいています。寄付したお金がしっか

りと地域の発展に使われていることが実感できる仕組みが整い、今後も透明性を保ちつつ、効果

的な活用を期待しています。ふるさと納税を通じて、地域づくりを支援し、地域の未来を築くた

めに、少しでも力になれれば嬉しいです。 

・西尾市の美味しい食品を食べたい、というのが大きいですが、市民の方の為に税金を有意義に使

って頂けたら嬉しいです。 

・鰻をもっと PR した方がいいと思います。 

・特産の抹茶について、もっと返礼品のバリュエーションを増やすと、抹茶文化発展につながると

思います。 

・今回の様なアンケートを活かしてよい返礼品を考えていただけるとありがたいです。 

・問題になったうなぎ屋さんのふるさと納税をやっていました。新しく別のうなぎ屋さんであるな

ら考えてみたいと思います。変わったことをアピールをしていただくと良かったです。 

・自治体が自らの努力で税収を上げ、地元企業を活性化されている事について、素晴らしいことだ

と感じています。貴市では、返礼品の発送に時間がかかっているようなので、その辺りについて

効率化して頂ければ寄付に対してのモチベーションがあがります。北海道の別海町などは、返礼

品が３日後に届きました。寄付を多く集めている自治体なので、ある程度納得できましたが、い

ろいろな調査や情報などをみると、官民一体となって寄付事業を遂行されている結果と感じまし

た。西尾市様にも期待をしています。頑張ってください。 

・以前に超特大おばけサイズの鰻蒲焼を何度かいただきました。夕飯にもう一品欲しい時などにち

ょうど良いため、常に冷凍庫には鰻蒲焼をストックしています。最近は値上がりしてしまいお得

な他の自治体さんの物に切り替えましたが、あのおばけサイズがちょうど使いやすかったので、

期間限定のセールなどやっていただけたらまた寄付申し込みしたいと思います。 

・子供たちのために役立てて欲しい 
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・西尾市の返礼品を知りませんが、西尾市には潮干狩りに行くので、家族分のシーズン取り放題券

があったら嬉しいです。 

・同じウナギでも選びたくなるような特典やメリットが書かれていると選択肢にあがりやすくな

る。西尾市は日本全体から見たらメジャーではないから。選択肢にあがるためには、サイト閲覧

で上位に上がるようにしないとならないでしょう。 

・今年は物価高の影響で日用品を選択してしまいましたが、うなぎや抹茶など魅力ある特産品での

返礼品を継続していただけることを期待しております。また、観光や製造業も安定しており、寄

付金の用途も特段注力してほしい項目はありません。益々の繁栄を期待しております。 

・妹が住んでいて、夏に一緒に一色のうなぎと抹茶パフェを食べるのが楽しみです。観光のお土産

を買える場所があったらいいなと思います。 

・うなみさんの産地偽装問題はあったが、お店が無理しない範囲でまた定期便を再開してほしい。

うなぎといえば静岡や鹿児島が名物だと思っていたが、うなみさんのウナギを食べてから、愛知

県も美味しいうなぎの名産地なのだとふるさと納税を機に知ることができました。 

・うなぎ食事券の店舗増やす。例えば浜松市、関市。金券にし柔軟性を持たせる。 

・西尾市のふるさと納税で頂くうなぎは、とても美味しいです。もし、時期的にお得（量が多いと

か、金額が安いなど）な時があれば、それをメールマガジンで知らせてもらえると嬉しいです。 

・今のままで良いと思います。うなぎも抹茶も最高ですから。 

・毎年必ず寄付していますが、みりん、立派な箱いらないです。家庭用だから。値段一緒でいいの

でボロの段ボールでいいです。 

・えびせんべいが好きなので重宝しております。今も十分満足していますが、種類や量にもっとバ

リエーションが有れば。もっと選び易いと思います。＊自身の好みでセット内容を選択可能のよ

うな。 

・返礼品は、地産地消が原則なんですよね。うなみさんは、外国産うなぎを使って納税返礼品とし

てしまったので問題となりましたが、他の店も大丈夫なのか確認怠らないで下さい。良い返礼品

が、あの報道で台無しになってしまいました。私自身は、どこの産地でも、おいしく提供してく

れているなら、対価で問題なければ良かったです。お茶とうなぎは、全国でも名が通る名産品で

す。その名声を大事にしてください。 

・うなぎは「三河一色産」として認知されているように思いますが、西尾市との認識はまだ低いよ

うに思います。また抹茶も品質は良く、地域ブランドになっていて、大手メーカーのお菓子にも

使用されているにもかかわらず、認知度はまだまだ低く、宇治抹茶の牙城を崩せていません。PR・

広告、マーケティング戦略を今一度練り直した方が良いのかもしれません。西尾市出身者として

応援していますので、頑張って下さい！ 

・抹茶か抹茶スイーツのお店、うなぎのお店を直接まわる企画とかあると嬉しいな。 

・大きさがわかるようにかもしれないが、シーフードを素手に乗せてる写真はちょっと不衛生な感

じがして、良くないかなと思います。鰻は 1 尾丸々だと温めにくいので、何かいい方法があれば

教えて欲しい。 

・手軽な金額でウナギが返礼品だと嬉しいですね、少ない量でもいいので…。個人的には潮干狩り

が好きなので入場券の返礼品とかもありかなとも思います。あと、ウナギ・抹茶などなど以外に

も西尾市には海産物とかもあるので新鮮な魚とかもいいかなぁ～。 

・一色のウナギ、エビ戦、抹茶は良いし、三ヶ根山のミカンもよいのではと思います 

・名鉄蒲郡線とのコラボした返礼品があったらいいのではと思った。 
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・西尾市（愛知県）は「抹茶の生産地」として全国的に有名なので、1. 抹茶関連の返礼品･･･西尾

市は日本有数の抹茶産地であり、抹茶そのものや抹茶スイーツ、抹茶を使用した調味料などが人

気の返礼品となっています。高品質な抹茶や地元で作られたお茶関連商品が手に入るのは大きな

魅力です。2.季節限定の返礼品…季節ごとの旬のフルーツや期間限定の特産品も魅力。 

・毎年定期便でうなみのうなぎを実家に送ってましたが、色々なうなぎを試しましたが、うなみが

一番おいしかったと言ってます。復活してくれたら喜ぶと思います。あと、毎月注文するの面倒

なので 12ヶ月のうなぎ 4匹の定期便作ってください。 

・毎年みりんの返礼品を頂いています。ありがとうございます。これ以上金額上がったらもう辞め

ますので値上げしないでください。 

・ふるさと納税が、少しでも地域活性につながれば嬉しいです。 

・毎年、鰻をお願いしております。両親も楽しみにしており満足しております。価格高騰は多少已

む無しですが、品質は保って頂きたいと思っております。 

・鰻や海産物など有名な食品が多いので、切れ端などの訳あり品を安くふるさと納税で貰えるよう

にして欲しい 

・うなぎ、お茶などが有名ですがそれ以外の品物、特産品だけではなく、工業品なども面白いので

は？ 

・毎年西尾市にふるさと納税をしています。観光案内を同封いただき、今年は実際に日帰りで妻と

スイーツ巡りしてきました。ふるさと納税限定の抹茶スイーツなどがあれば面白いと思います。 

・返礼品として鰻を何度かお願いしましたがとても美味しかったです！返礼品が届くまで時間がか

かることもあるのは仕方ないですが，もう少し届く時期が読めるとありがたいように思います。 

・毎年、ふるさと納税の返礼品で鰻を選ぶのですが、いろんなバリエーションから選ぶのは楽しい

ですが、もう少し違いが分かりやすいと選びやすいかなと。 

・もし出来れば配送日を指定させて欲しいです。でも今のままで十分満足です。 

・みりん、えびは毎年定番でふるさと納税しています。親戚も住んでいるので使い道も具体的にイ

メージできます。ポイントサイトのポイントが廃止の方向がありますが、西尾市独自のポイント

や、継続して納税をした場合の特典などご検討いただけると、今後も継続してふるさと納税をし

ようと思えますので、ぜひ検討してください。 

・佐久島に行く船のチケットを入れて欲しいです。 

・物価高で、政府からの規制もあって、ふるさと納税でさえ値上がりとなり、数年前と同額の寄付

では満足のいく返礼品も手にはいらない状況が非常に残念です。同じような返礼品がある自治体

の中でいかに魅力を特化できるかが勝負となっていることでしょう。返礼品が本来の目的では無

いとはいえども、やはり返礼品目的が多数であると思われるので、西尾市にしかない魅力をプラ

スしたアイデアを期待しています！ 

・海苔が厚くて気に入っていますが、大幅に基準額が上がってしまい残念です。漁獲量が減ったこ

ともあるのでしょうか。栄養豊富な海の幸が獲れるように環境保護活動にも取り組んでいただけ

たらと思います。 

・地元のお店に行って使えるクーポンとかあれば、もっとお金を落とせると思います。いつも鰻を

返礼品で選んでいるのですが、出来たてを食べてみたいと思うので。 

・これだけ物価高騰すると、日用品の米、トイレットペーパ等を返礼品として充実させて欲しいか

な。 

・抹茶商品のレパートリーを増やしてほしい。 
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・毎年「うなみ」のウナギをお願いしていました。大変おいしかったので残念です。人気があった

ので無理をされたのですかね？せっかくの制度ですので、自治体の方も業者さんと寄り添ってい

いものとしていって下さい。 

・訳あり品などの内容量が多い物や不揃いの物など、同じ金額でお得感のある物を選んでいます。

廃棄処分になってしまう事の無いように生産者さんの助けになるような企画を増やして欲しいで

す。 

・うなみを復活させてもらいたい 

・昨年、うなぎをふるさと納税でいただきました。とっても美味しかったです。鰻といえば、「三河

一色産」、これは全国的にも有名ですが、三河一色産の鰻、それが西尾市のものだとは愛知県民以

外には、なかなか浸透していないかもしれません。三河一色＝西尾市というところをもっとアピ

ールすると分かりやすいし、ふるさと納税での認知度も増えるかなと思います。 

・食べ物の場合は食べ切らないので、少ない量の物や詰め合わせがあったら嬉しいです。 

・安全性を厳重に管理しおいしい食材のご提供を期待しております。 

・ほうろく屋の菜種油が大好きで、毎年購入しています。健康にも良いし、いいものを作っている

ので利用させてもらっています。これからも返礼品として扱って頂けると嬉しいです。いつも同

じ物ばかりなので、今度は西尾市の違う返礼品も観てみたいと思います。 

・総務省の締め付けがあることは承知しているが、何とか網をすり抜けて、消費者においしいウナ

ギを届けて欲しい。鹿児島、宮崎、高知、三重、静岡……ウナギの名産地は数あれど、三河産は、

ふわふわだが適度に身のしまりがあり、脂ののりも良く一番美味しい。目先の利益にとらわれず、

長期的な視点で西尾ファンを増やして下さい。 

・今井醸造の味噌が大好きです。妻の実家のそばなので私はいつも購入していますが、返礼品とし

ては申し分ない品物と思います。「博士ちゃん」の番組でも出たことがあるので知名度もそこそこ

あると思います。 

・以前頼んだことのある美味しいうなぎが無くなってしまったので再開してほしいです 

・妻が名古屋出身で一色の鰻が好きで毎年返礼品に選んでいます。鰻の産地偽装の時はショックを

受けていました。一色の鰻は返礼品に選ぶのはもうやめようと鹿児島県の鰻が先日届きましたが

やはり一色の鰻が食べたい！と、本日、もうすぐ届くところです。偽装鰻、２度と繰り返さない

でください。 

・数年にわたり西尾市にふるさと納税してきましたが、指定月に届けない業者、偽装疑惑の業者、

告知のない業者変更、それに対する行政の対応の不誠実さに嫌気がさして二度と西尾市には寄付

しません。 

・オーガニック食品や無添加食品の返礼品に興味があります。 

・西尾出身で、毎年ふるさと納税をしています。純粋なふるさと支援の気持ちが一番強いです。特

に名鉄が廃線とならないようにお願いしたいです。先般うなぎの産地偽装事件がありました。ふ

るさと納税の返礼品があまりにまずいので偽装ではと、ふるさと納税の窓口に告発しました。そ

の後ニュース報道を見ました。結果、返礼品には偽装はしていないということになったと思いま

すが、まずすぎるので信用していません。西尾育ちで西尾のうなぎが大好きです。品質管理は市

において責任をもって行ってほしいです。応援しています。 

・以前、うなぎをかなりの回数でふるさと納税したが、同じブランドでもその時によってならつき

が非常に大きく、それ以来、注文していない。これを改善してもらえれば再度頼みたいと思って

いる。 
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・ふるさと納税では毎年うなぎを頼みます。さとふるなどから選ぶときには、どこにするのか毎年

悩んでいます。結果失敗もします。西尾市さんからいただいたものは大変美味しかったのですが、

選択するときにはそれを忘れがちです。（調べてみたところ、実際に 2023 年度は西尾市さんでし

たが、2024 年度は別のところでした）なにか目をひくようなポイントがあれば、自然と西尾市さ

んを選ぶかもしれません。例えばリピーター向けにメールを配信し、さとふるとかにコード入力

すると＋アルファのおまけがつくというのはどうでしょうか？ 

・やはり現実的に内容量が多い方が良いと思います、出来れば寄付金額も安い方が良いです。前回

あった焼きのりの 30 枚の返礼品が無くなっていたのが残念でした。 

・ネットサイトのランキング上位に出るようにすれば寄付が多くなると思います！ 

・うなぎの件では、世間を騒がせた事件が有りましたが、私が購入した鰻はとても大きくて美味し

く頂いたので、質を落とさないよう本物の提供をお願いします。 

・独り者が言うのも何なんですが、結婚しない、離婚が増える、子供を産まないなど、人口が減る

ことのない世の中作りのためにお金を使ってほしい。小中学校の給食の無償化、高校学費の無償

化（公立の学費レベルまで）、保育園の充実など… 

・定期便の充実があると嬉しいです。抹茶関係があると凄く嬉しいです。 

・返礼品は、普段だったら買わない、ちょっと贅沢なものに魅力を感じます。そこで初めて品物の

良さを知って、次は自分で買ってみようとか、知人に勧めてみようとか思えるので、良い経験が

できます。今後とも事業を進めて、たくさんの人に様々な地方特産名産品が広がると良いなと思

います。 

・美味しい飲食店も多いので、ペイペイ商品券で食事をしたいと思っているのでキャンペーン等も

やれる範囲で頑張って欲しいです。 

・西尾市の茶摘み体験など、西尾市ならではの返礼品に期待したいです。 

・うなぎの産地偽装などが心配です。一色産の証拠？証明があるといいなと思います。 

・西尾出身なので、美味しい物が沢山あることは知っています。もうちょっとテレビでアピールし

てくれると、こっちでも自慢できます！ 

・抹茶製品をたくさん出して欲しい 

・商品の表示は正直に行って欲しい 

・納税したお金の使い道の公開 

・うなぎは以前注文して良かった記憶があるが、金額が上がりお得感が薄れてると感じるので改善

していただきたいです 

・貰える時期が選べるとか 1 人用の刻みうなぎがあるといいです。 

・アンケート調査等、改良を図っている姿勢が素晴らしいと思います。ふるさと納税後の対応や、

街への還元が優れている自治体は積極的に選びたいと考えます。これからもがんばってください。 

・メールマガジン・ホームページの見やすさ 

・冷凍うなぎの解凍の仕方、旨い丼の作り方。 

・今年御市のふるさと納税で、焼き海苔を頂きました。いつもの年と違い品質が良くなかったので、

そちらにそのまま寄付させていただきました。その際何の連絡もなく、こちらから連絡を差し上

げた際の担当者の応対にガッカリ致しました。金額が多少高くなっても、良い品物を取り揃えて

欲しいです。ご検討下さい。 

・肉類で内容と量を目安に選ばさせて頂いています。肉であればハンバーグなどでも優先順位高い

です。ご参考まで 
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・バラやお花もいいなぁと思います 

・佐久島への乗船券の回数券とかがあれば良いと思います。 

・毎年ありがとうございます。昨年、そちらに行く用があり兼光さんにも立寄り美味しく食事させ

て頂きました。海が近く、穏やかな住みやすそうな市だなという印象でした。うなぎを返礼品と

して頂いてますが連絡も発送もうなぎの味もオンライン納税システムも全てにおいて他の市より

キチンとされていて、私の中では西尾市さんが一番お気に入りなんです。ただ、配達日時選択が

できれば、なおうれいしです。これからもよろしくお願いします。 

・おいしい鰻の返礼品が欲しいですが、納税者は写真で選ぶことになるが、どのような工程で商品

化して、食べるときに、どのような工程で作れば、最高に美味しく食べらるのか？その工程手順

を文章化して、その美味しさを説明する説明書を写真の横に表現してほしいです。あと、鰻の大

きさですが、あまり大きくない（２００グラム以上）ではなく、１７０グラム前後の鰻が良いの

ではないかと、（個人的な意見です）思います。以上 

・個人的に特産品が好きなので、地域のカラーを全面に押し出す事をお勧めします。特産品にも色々

カラーがあります。お土産で貰ったお菓子が美味しくて、私が居る九州（福岡）では手に入らな

いものとか、興味ありますね。帯広の六花亭とかもそうだし・・・ 

・西尾市のうなぎは美味しいので期待しています。又、その他の海産物も今後検討したいのでリー

ズナブルに設定して欲しいです。以前うなぎの返礼がとても遅かったので発送も早いことを期待

しています。 

・加工品よりも生鮮食品の方が地元感があり、希少性も高く感じるため季節のフルーツや野菜があ

ると嬉しいです。 

・西尾市の認知度がより向上するようなもうひと工夫が有れば、ふるさと納税の件数や額ももっと

増えるのではないでしょうか？ 

・西尾抹茶テリーヌを頂いたのですが、返礼品は告知なく来たし、いまだにアプリ内の発送の完了

にはなっていません。ほかの自治体ではこんなことはなったことないので、そこは不満足でした。

息子の誕生日に食べて、息子も美味しかったと言っていたのでよかったのですが。 

・なかなか決められず億劫になっていたのでこのようなアンケートがふるさと納税のきっかけにな

ります。 

・以前にもしたことがあり、返礼品もよくてありがたかったです。物価高騰で生活が苦しい中、ぜ

ひ地域の子育てや福祉にふるさと納税が役立てばいいなと思います。 

・何時もうなぎをお願いしております。送った家族からも大好評なので、何度もお願いしています。

ただ、発送して頂いた時に、発送メールが送られて来ないので、送られた家族からの連絡で、送

られたことが初めて分かる次第です。お手数ですが、発送したメールを送って頂けるとありがた

いです。 

・主に食品の返礼品で年間 100 回ほど全国に納税しています。税金でどのような取組みをするのか

返礼品ページでわかると応援する気持ちが増します。似たような返礼品は他にもあるので。また、

発送時期が明確だと計画納税しやすい。 

・友人にお裾分けできるような小分けが出来るものや定期便のラインナップが欲しい。今年は、キ

ヌアカリの素麺や味醂、卵（定期便）を選んだ。どれも小分けできて、友人に好評だった 

・各自治体で、税の使い道は様々ですが、少子高齢化が進む中、子育て支援などに活用していただ

ければ転属者など地域活性化にもつながるかと思います。 

・西尾市の活性化に繋がることを期待したい 
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・おいしいうなぎ、いつも楽しみしています。もう少し内容量を増やしてもらえるといいかな。せ

っかく美味しいのだから、もっとアピールしてください。 

・トップダウンではなく、こう言った意見が尊重され納税額を増やして行政が豊かになることを期

待しています。 

・地域公共のインフラが整備される事 

・大阪、東京、横浜、静岡、福岡などに住み、現在は名古屋市在住ですので、元々愛知県民という

わけではありません。そのような第三者的な観点から述べます。うなぎの返礼品は全国の様々な

自治体でやっていますが、個人的な経験では西尾市のが一番良質だと感じます。もっと全国的に

知られて良いのではないかと思っています。 

・西尾市出身者なので、西尾市はもっと良いところがあると思います。自然とふれあう企画(キャ

ンプ場とかの施設利用券等)であったり、廃線危機にもある蒲郡線に対して名鉄とコラボした物と

か面白い内容を期待しています。 

・鮮魚セットがあるといい 

・返礼品に茶摘み体験や抹茶作り体験なども面白そうだなと思いました 

・ウナギの肝も食べたいので蒲焼きとセットでお願いします。（幻の）って付く食材が食べたいで

す。普段は中々、手に入らない食べ物を返礼品で出して下さい。待ってます。 

・購入者、納入業者、西尾市 いずれにとっても「三方よし」であれば購入者にとってうれしく思

います。 

・いつも 10000 円以下で購入できるものを探していくつかふるさと納税しているためもう少し

10000 円以下のものが豊富にあるといいなと思いました 

・同じ愛知県ですが、地域が違うのでプチ旅行感覚で訪れた事があります。抹茶のスイーツ巡りや

海産物の買い物とワクワクする食べ物が多いですね。海産物のイメージがありますが、西尾市の

おすすめのパン屋さんのパンがあれば寄付したいです。 

・うなぎが特産の西尾市ですが、絶滅危惧種でもあるウナギが今後も私たちの口に入るように、ど

んな取り組みをされているのか、それについての周知をしていただき、その活動資金としてふる

さと納税を利用されるのも一手かと思います。その上で活動資金のふるさと納税分と返礼品の鰻

を抱き合わせで出していただけると、それは納税する側としては明確でぜひ納税したいという気

持ちになるのではないかと思います。 

・バラやカーネーションなどお花の返礼品があると嬉しいです。 

・近隣市に住んでいるので、ふるさと納税返礼品を通して町の魅力を感じられると良い。返礼品に、

西尾市ガイドマップやクーポンを同封してほしい。 

・飲食店の食事券を増やして欲しいです。 

・愛知県内に住んでいると西尾まで鰻を食べに行く機会が多いです。そのせいか、返礼品に鰻を選

んだ事がないのです。冷凍でも美味しいのか、そのあたりをアピールしてもらいたいです。 

・返礼品のうなぎはシーズンになると発送に少しお時間が掛かるので、改善ポイントかと思います。

でも美味しかったので、また来年の土用の丑の日は西尾のうなぎ食べます。 

・冷凍していないうなぎの素焼きや蒲焼が、有れば嬉しい。 

・以前むき海老を注文させていただいたことがあります。冷凍で日持ちもする上、使い勝手が良く

重宝しました。今回のアンケートにて西尾市の他の返礼品も知ることができ次はうなぎを食べて

みたいなと思いました。色々な価格帯があったので自身の予算で選べるのがいいなと思いました

が、もう少し中身のバリエーションがあればいいかも知れません（ひつまぶしなど） 
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・来年隣の西尾市へ引越し予定です。西尾を選べる最後のチャンス！と、今年のふるさと納税は西

尾市で選びました。サイトを見るとみりんなど予想以上に魅力的な物がたくさんありました！も

っと早く見ていれば近隣の市に寄付できたのになと感じました。近隣の市へのアピールが増えれ

ばなじみのある商品を選ぶ人が増えるのではないでしょうか？また発酵玄米が炊ける炊飯器は初

めて目にしたので、広告効果もあるなと感じました。こちらはふるさと納税とは別に調べて新居

へ購入するか検討中です来年からも頑張ってください！ 

・西尾抹茶は、全国レベルで有名だけど抹茶やお茶スイーツなどは、どこの産地の物も美味しい。

なんか西尾でなければっていう特別な銘菓があれば食べてみたい。海もあり、景色も良い所なの

で、泊まって素晴らしい所があれば発信して旅してもらえる返礼品探してみます 

・ここに書かれて無いもので、亀屋、穂積堂の和菓子やすずやの味噌なども返礼品にあるとうれし

いです！ 

・味醂ばかり、鰻ばかり、ではなく、西尾市名産品色々詰め合わせ（お試しセット）があると選び

たいです。 

・三河巻関係の和菓子があるといいなと思います。あとは憩いの農園のバラやお花関係のものがあ

るといいなと思います。例えば西尾市のうなぎ屋さんのお食事券や、お茶摘みなどの体験できる

権利などがあれば西尾市に観光しに来てもらえるきっかけになるのではないかと思います。 

・西尾市出身です。抹茶やうなぎなどの特産品がありますが、他の自治体でも同じようなものがた

くさんありますので西尾市でしかできない体験が返礼品に加わったらいいなぁと思っています。

茶摘み体験(後日摘んだ葉をお茶や抹茶にして郵送)、うなぎ焼き体験、佐久島で海釣り体験など。

子供と楽しめそうな体験があると嬉しいです。 

・西尾市には魅力的なカフェがたくさんあるので、カフェ巡りできるような返礼品があったら嬉し

いです 

・一色という地名はウナギで有名だが、西尾市と言われても最初分からなかった。西尾市一色町と

いう部分をもっとアピールしたら良いと思う。 

・私は西尾で育ったので微々たるものですが恩返しが出来ればとは、思っています。岡崎に住んで

いますが西尾市と LINE で繋がっていて思うことは、楽しい企画が多いのと、市民の立場に沿って

わかりやすく届けてられていると思います。ふるさと納税は、できれば佐久島の島アサリを復活

していただけたら嬉しいです。 

・西尾市名物の『イカフライのレモン煮』が大好きなので、冷凍のものがふるさと納税にできれば

うれしい。鰻だと値段設定が高めスタートになると思うので、1 万円未満で納税できる品物があ

ると西尾市に納税してくれる人が増えると思う。 

・量だけで粗悪な品のふるさと納税もありますが、ぜひ品質の良さで勝負して欲しいです 

・鰻とむきエビは量質共に満足度が高いと思います。ここ何年か続けて購入していますが、是非、

今後も良いものを出してください。 

・全国のうなぎをいただきましたが、西尾市のクオリティはとても素晴らしいので、これを落とさ

ないよう期待しています！ 

・出身が愛知県です。毎年応援してます。鰻の定期便を充実してください。 

・留守にすることがあるのでいつ届くかが知りたい。 

・吉良の「たけのこ」生も良いと思います。あとは潮干狩り券とか。 

・白焼もおねがいします。 
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・PR 文章の差別化は重要、かつ繰り返し注目する場合の特別感のある特典またはメリットがあると

定着化するのではと思います。 

・仲介するサイトに手数料が支払われていると聞いて、なるべく自治体に直接納税できる方法でし

ています。泉佐野市は、「さのちょく」というサイトを運営して、直接納税できるので便利で、「さ

のちょく」を定期的にチェックしていますので、西尾市もこのようにアンケートをとるほど熱を

入れられているのであれば、「さのちょく」を参考に、自治体が直接サイトを運営する方法を模索

されてはいかがでしょうか。 

・エビをスーパーで買うとたかいのでふるさと納税で今年から買うようにしました。美味しいし大

容量だしかなり満足していますが、小分けだったらいいなと思っています。大容量のお肉小分け

して返礼品にしてる自治体多いですが、エビとか魚介類はあまりみないのでご検討いただけると

ありがたいです。 

・5000 円くらいの返礼品が増えれば嬉しいです。 

・大変、美味しい返礼品が楽しみです。ピンポイントでなくて良いので、返礼品が届く日時が解る

と家内に喜ばれます。家内より□週間程度で発送でなく、〇日から△日に納品として頂けると良

いと言われています。 

・ふるさと納税の規制が厳しくなる一方なのでお礼品だけでも規制ギリギリで頑張って欲しい。 

・ふるさと納税のルールが厳しくなっていると思いますが、安価でおいしい特産品の準備をお願い

したいです。魅力と感じれば、御市にふるさと納税をさせて頂きたいと考えています。実際、昨

年にむきえびの返礼品をいただいたことがあり、とてもおいしかったです。そのため、今年もリ

ピートを予定していましたが、物価高の影響もあってか値上がりされていたので、大変心苦しい

ですが、他の自治体の返礼品をいただきました。調達など難しくなってきていると思いますが、

納税者にとって魅力的な産地品をご準備いただければと存じます。 

・一色うなぎが有名ですが 各地にうなぎがかなり多く出展されています。やはりちょっとでもお

得な方が選ばれやすいのでは？ブランドだけでは弱い。あと 発注から出荷までの時間も選択の

要因になります。私はこちらの方を優先します。 
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